
Beginn Pr.Nr. Bezeichnung Aufg./RV NZ SF Richter Aufsicht

18:00 Meldeschluss für die Prüfg.Nr. 1+2+3

Freitag: 10.03. 2023

Reithalle: II

08:30 1 Reitpferdeprüfung RP 1 6 Q Hi/Schw Schu
09:15 2 Dressurpferdeprüfg. Kl. A DA 3/1 21 C Schw/Schu Hin

Wussow-Halle:
09:00 3 Springpferdeprüfg. Kl. A* 62 M Cro Schu
12:00 4 Springpferdeprüfg. Kl. A** 60 W Schw/Schu Cro
14:30 5 Springpferdeprüfg. Kl. L 54 I Cro/Hin Schw
16:30 6 Springpferdeprüfg. Kl. M* 29 S Cro/Schw Hin
18:00 Freispring-Wettbewerb 35

18:00 Meldeschluss für Prüfg.Nr. 7+8

Sonnabend:  11.03. 2023

08:30 7 Springprüfg. Kl. L FZ E
08:30 7,1 Rgl.Pkt. 0 - 800 50 Cro/Hin Schw
10:30 7,2 Rgl.Pkt. 801 u. höher 71 Schw/Hin Cro

8 Springprüfg. Kl. M* FZ 147 O
13:30 8.1 Rgl.Pkt. 0 - 1250 59 Cro/Schw Hin
15:30 8.2 Rgl.Pkt. 1251 u. höher 88 Cro/Hin Schw
18:30 9 Springprüfg. Kl. M** FZ 70 F Schw/Hin Cro
21:00 10 Springprüfg. Kl. S* FZ 24 P Cro/Schw Hin

18:00 Meldeschluss für Prüfg.Nr. 11+12+14

Sonntag:  12.03. 2023

Amateurtag

Reithalle: II

09:00 11 Kreuz-Spring-WB Stil 15 B Schw/Hin Schu
10:00 12 Springreiter-WB 15 L Cro/Hin Schw
11:00 13 Stilspring-WB Stil 33 V Cro/Schw Hin

Wussow-Halle

14 Springprüfg. Kl. A* FZ 123 H
08:00 14.1 LK 6 42 Cro Schu
09:30 14.2 LK 3-5 81 Schu Schw/Hin

15 Springprüfg. Kl. A** FZ 137 R
12:30 15.1 LK 5+6 90 Hin/Schw Cro
15:45 15.2 LK 3+4 47 Cro/Hin Schw
17:00 16 Springprüfg. Kl. L Pkt. 71 D Cro/Schw Hin

Cro Crome-Sperling, Jan Hin Hintsche, Siegmund
Schw Schwarzer, Annett Schu Schubert, Steffen

. Wir weisen darauf hin, dass alle Pferde, die 2023 an Veranstaltungen teilnehmen, die Herpesimpfung nachweisen 
müssen. Wir werden entsprechende Kontrollen durchführen.

Hallenturnier am 10. - 12.03. 2023 in Prussendorf

· Startmeldungen sind ab Mittwoch über my.equi-score.com vorzunehmen.
· die Meldestelle ist an allen Turniertagen telefonisch erreichbar Tel. 0157-81271949
. Meldeschluss für die restlichen Prüfungen sind 90 Minmuten vor Prüfungsbeginn.
· Bezüglich der Preisgeldüberweisung nutzen Sie bitte das unter NeOn hinterlegte Formblatt und   geben es ausgefüllt 
in der Meldestelle ab. Die Abrechnungen werden per E-Mail verschickt.
. Es werden keine Siegerehrungen durchgeführt

 
 
 


